P 8x70mm bolti

8 e T I T
I ) | | C )
Al £ | o
E | | | | | | | !
! | | o | | | | |
5 o = A o
3 C Q l l l L
o) ! | | S | | | | !
é : | | (q\] | | | | :
10 /- * 1 1 1 [
% : [ | ‘(E | | | I :
S I/ L : : o & 2
. g | . L g
g A a | | b i
i . 1 1 b /|~ stalplata 10mm
‘( i i L] ] L o ) 3 i : S 8x70mm bolti
| [ [ ,}v’/ / !
| ! | | | r/i ”/
il R i e R R | flatjarn 50x10mm liia. ol
‘ ‘ S 2 stk 10x70mm T o
SN /A /S /S /S /S N N 0 '/ boltar T
d = \\\ }ﬁ\ - /g / B
] biti @ framan 100x50x4mm 30,00 C/ S
g F T
—————— 40x40x3 vinklar fyrir botn allan hringipn. -~ e 8mm runnjarn beygt 90° sodid vid bita og flatjarn
N o . . o ) R innri = 32mm, lengd milli beygjupkt. = 126mm
— | botn proéfila & framstykki eru sodnar plétur med snittgdétum fyrir 10 mm bolta
+50 3000 S50+
3100
I I
‘ ; ‘ I ; I g - 4
R I 4 4 4
L ] o v 4 <
4 e e EREERETEEEE TR TR - 49 4
VAl | | A <
| | <7
< | < . 4 q
NS S
i e
i%i iy iy iy TR
Lo
Mdarboltar i leidara 4 stk. 16x180 heitgalv. (120 mm inn i vegg) & \
56 i R
Innlimdir snittteinar 2 stk 16/250 (180 mm inn i vegg) o Innlimdir snittteinar 16/250
Styrking & horni 10mm plata . \
Gat fyrir NF
bt — Styrking 4 horni 10mm plata
6 mm heitgalv. stalpl. i botni, dukur, einangr. timburgrind og bordaklaedn.
(@) (@]
40x40x3 vinklar fyrir botn eru allan hringinn, punktsodnir vid profil s 2
~— 10x70mm boltar i framstykki
/| botn préfila & framstykki eru sodnar plétur med snittgétum fyrir 10 mm bolta
W""Th (@)
N et
}s04 3000 ks ok
3100

hornstodir 50x50x4mm

SKYRINGAR

Svalir eru settar saman a stadnum Ur forsmidudum heitsinkhidudum einingum ur lokudéum
stalprofilum. Allt stal og allar festingar er heitgalvanhuda®.

Stalgaedi FE 360 B, skv. DS/ISO 630 Stalid skal vera laust vid all yfirbordsgalla, svo sem
pyttateeringu, sprungur og annad sem ahrif geta haft a burdarpol pess.

Hlidarstykki svala boltast vid utvegg huss med 16 mm murboltum. Fram- og bakstykki svala
boltast vid hlidarstykki med 10 mm boltum.

Allar burdarsudur i forsmidudum einingum eru 4 mm heilar hringsudur.

Efnisgaedi valsads préfilstals og smidajarns: FE 360 B, skv. DS/ISO 630
Efnisgaedi bolta skal vera a.m k. 5.6 samkv. iST EN ISO 898-1:2009

Svalagolf er EI60

=l

hagtaekni

taeknipjonusta

Refsholti 7, Skorradal simi 861 7252
VERK VERK NR.
Hverfisgata 100b, Reykjavik 348
TEIKNING TEIKN. NR.

Svalir a sudurhlid
Burdarvirki 1/10

DAGS. BREYTT TEIKNAD SAMP.

28. okt. 2016 Ingélfur Margeirsson 070252-3099

201

handlisti flatjarn 50x10mm |
I 3 :
m “ :
1S = :
S g ‘
o l
9 | |
2 | |
o o
AN | |
x L o
N = Innlimdir snittteinar
. S /o
g S 3 o 2 stk 16/250 mm
=2 S L
= 2 L 180 mm inn i vegg
B/
B
/ H ===
- —— | Styrking & horni:
f -/ A yreng s o
H = Do 10 mm plata heilsodin
| Nl § | R
i L ic PR
i S| 4 o] L <
stk. 10X oltar =" 2 stk. 10x70mm boltar
,,,,, < A/ :
F——250—
100x50x4mm d A
o ] p
< 4 A y
N - 40x40x3 vinklar aseta fyrir botn allan hringinn 44
<
e Profil lokad med plotu
0 1000 S04 4 <
1100



